

上海高楼大火已有 58 人遇难 又刑拘 4 名犯罪嫌疑人

新华社上海 11 月 19 日电 (记者 杨金志) 记者从上海警方获悉, 经对遇难者遗骸的 DNA 检测, 上海“11·15”特别重大火灾事故遇难人数上升到 58 人, 其中男性 22 人, 女性 36 人。

据了解, 火灾发生后, 上海市静安区共接到向街道等单位

申报的失踪人员 56 人。目前, 遇难者与家属的 DNA 比认工作正在进行中。

警方 19 日宣布, 上海“11·15”火灾事故又有 4 名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。至此, 被公安机关刑事拘留的犯罪嫌疑人已达 12 人。

警方表示, 经过公安机关连日缜密侦查, 上海市静安区建设总公司、静安区建筑工程监理有限公司和上海迪姆物业管理有限公司的 4 名相关负责人对“11·15”胶州路特别重大火灾事故负有重大责任, 已于 11 月 18 日被依法刑事拘留。

中国核工业集团公司原总经理受贿 660 万 康日新一审被判处无期徒刑

新华社北京 11 月 19 日电 北京市第一中级人民法院 19 日对中国核工业集团公司原总经理康日新受贿一案作出一审判决, 认定康日新犯受贿罪, 判处无期徒刑, 剥夺政治权利终身, 没收个人全部财产。

北京市第一中级人民法院经审理查明: 2004 年至 2009 年间,

被告人康日新利用担任中国核工业集团公司总经理兼泰山第三核电有限公司董事长的职务便利, 为他人企业经营、业务承揽、职务升迁、就业安排等事项上谋取利益, 收受他人财物共计折合人民币 660 万余元。案发后, 赃款赃物已全部退缴。



“大肚女孩”病情确诊 治愈有望

11 月 19 日, 在北京第二炮兵总医院病房里, 妈妈陪伴在胡云星(右)身边。11 月 19 日从二炮总医院举行的有关新闻发布会上获悉, 经过一系列检查后, “大肚女孩”胡云星被确诊为“布加氏综合征”; 同时, 二炮总医院决定免去胡云星所有治疗费用, 尽全力救治以助她早日康复。11 月 12 日, 一张小女孩挺着青筋暴出的大肚子的照片被传到网上, 触动了数万网友的心弦。这名被广大网民心疼地称为“大肚女孩”的孩子名叫胡云星, 山西省稷山县人, 今年 4 岁半, 身高仅 1 米, 体重约 25 公斤, 腰围却有 1.08 米, 肚子的重量约占体重的一半, 无法下地走路。(新华社发)

山西洪洞警察夫妇遇害案告破 抓获 3 名犯罪嫌疑人

新华社太原 11 月 19 日电 (记者 叶健) 山西省洪洞县公安局 19 日 18 时召开新闻发布会称, 19 日凌晨成功侦破洪洞“11·12”民警被害案, 抓获 3 名涉案犯罪嫌疑人。警方称, “11·12”事件是一起犯罪团伙为了达到侵财目的而实施的故意抢劫杀人案。

据洪洞县公安局介绍, 11 月 12 日中午, 洪洞县县城中心广场东侧鸿安大厦一单元 1501 室发现两人被杀。初步查明, 犯罪嫌疑人

高迎平、刘志安、韩泽荣从今年 7 月起结伙密谋抢劫钱财, 四处寻找作案目标。该团伙为达到侵财目的, 针对特定对象进行非法侵害, 于 11 月 10 日晚入室抢劫, 并将洪洞县公安局两名民警杀害, 被害人王建雄、韩惠芳系夫妻关系。

警方称, 这是一起犯罪团伙为了达到侵财的目的, 经过长时间密谋策划、长时间跟踪踩点、长时间精心准备, 对受害人实施了殴打、捆绑等残忍手段的故意抢

劫杀人案。

■相关链接

传死者身家上亿

死者王建雄于 2008 年由洪洞县交警大队公路巡警中队中队长转为普通民警, 其妻子是县公安局信访办民警。据传死者身家上亿元, 在当地有 3 个煤矿, 开宝马上下班, 3 个子女均在出国留学。

三亚拟限制居民生活用水 每人每天定额 233 升

为倡导市民节约用水, 近日, 三亚市政府下发了关于三亚市用水定额标准的通知, 通知中就城市用水定额标准, 其中城镇居民生活用水定额标准为每人每天 233 升。根据《三亚市城市供水和节约用水管理暂

行办法》规定, 对超计划或无计划用水户加强监督管理, 并进行水量平衡测试, 实行超定额用水户进行累进加价制度。目前, 具体的操作方案正在进一步完善中, 一旦方案制定完毕后, 将择机实行。(据新华网)

领了结婚证原来却无效 “妻”死于车祸 “夫”起诉求偿反成被告

新华社南京 11 月 19 日专电 无锡市锡山区法院 19 日审结一起蹊跷的交通事故赔偿案件, 由于“妻子”不幸遭遇车祸身亡, “丈夫”作为原告起诉求偿, 不料由于结婚证无效, 自己反而成为被告。

2009 年 10 月的一天傍晚, 外地来无锡打工的刘某开着一辆无证摩托车, 载着“妻子”李某回家。当行至一路口时, 摩托车与同向行驶的一辆重型货车发生碰撞, 两人连人带车倒落在地, “妻子”不幸被货车碾到, 永远地倒在了血泊之中。

其应是法定的第一顺序继承人, 是最有权获得赔偿的人, 变成被告简直不可理解。为证明他和李某的夫妻关系, 刘某向法院提交了证据——2003 年 5 月由响水县小尖镇人民政府颁发的结婚证。

然而法院经审理查明, 自 2003 年 1 月起, 响水县结婚证已由县办证大厅颁发, 小尖镇人民政府已不再颁发结婚证, 因此刘某出示的结婚证是无效的。由于刘某提供不出其他证据证明其与死者李某的夫妻关系, 法院驳回了刘某提出的赔偿要求。

2009 年 12 月, 伤势渐好的刘某怀着丧“妻”之痛, 将货车司机王某、车主尹某、货车所挂靠的物流公司以及货车投保的保险公司一起告上了法庭, 要求他们赔偿自己 40 余万元。

可没多久, 事情发生了戏剧性的变化。刘某收到了法院的传票, 他惊讶地发现, 自己竟然与之前自己状告的货车车主等人一起成了被告。

原来, 让刘某从原告变成被告的不是别人, 正是“妻子”李某的两个亲弟弟, 这半路杀出的两个“小舅子”并不承认刘某是自己的姐夫。他们起诉要求包括刘某在内的多个被告赔偿近 50 万元。

刘某认为, 作为李某的“丈夫”,

经交警部门认定, 由于被告货车属超载行驶, 法院判定货车车主尹某承担 50% 责任。同时, 由于被告刘某未取得机动车驾驶证, 且驾驶的摩托车亦未经公安机关交通管理部门登记, 车祸当天刘某、李某又未佩戴头盔, 法院判定由李某承担 45% 的责任, 而李某自负 5% 的责任。因此刘某不仅得不到赔偿, 还要向两个“小舅子”赔偿 11 万余元。

此案审结后, 办案法官召集刘某与其两个“小舅子”进行调解。在法官的劝解下, 李某兄弟承认, 刘某平时对姐姐李某不错, 考虑到情感因素, 他们不仅不要刘某赔偿, 还决定给刘某 2 万余元用于今后的生活。

盗窃乾隆粉彩描金无量寿佛等 259 件文物 大盗李海涛被执行死刑

新华社石家庄 11 月 19 日电 (记者 朱峰) 曾经震惊海内外的承德文物盗窃大案于 19 日画上句号, 承德市中级人民法院当日上午将被告人李海涛押赴刑场执行死刑。

最高人民法院经复核确认, 1993 年 3 月至 1997 年 8 月、2001 年 2 月至 2002 年 5 月, 被告人李海涛在担任承德市文物局外八庙管理处文物保管部副主任、主任和避暑山庄博物院文物保管部副主任期间, 多次利用查库等机会进入外八庙文物库, 私自将馆藏文物带出文物库, 之后以工艺品、文物残件、部件、附件、非馆藏文物或者低等级馆藏文物代替其窃取的馆藏文物, 并指使工作人员篡改文物档案、编目卡等。

李海涛采取上述手段窃得乾隆粉彩描金无量寿佛、局部鎏金银藏式须弥山坛城、尼泊尔式局部鎏金铜无量寿佛坐像、紫金嵌松石无量寿佛等馆藏文物及文物部件共计 259 件。经鉴定, 上述文物中, 一级文物 5 件, 二级文物 56 件, 三级文物 58 件, 一般文物 101 件, 未定级文物 39 件。

窃取文物后, 被告人李海涛单独或伙同他人卖出文物 152 件, 其中一级文物 4 件, 二级文物 47 件, 三级文物 50 件, 一般文物 12 件, 未定级文物 39 件, 李海涛从中获得赃款人民币 320 余万元、美元 7.2 万元。案发后, 公安机关追回文物 202 件, 尚有 57 件文物未追回。

洛阳人看 洛阳手机报

权威·专业·及时·准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了 60% 以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。
方法 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。

精彩触手可及